Optimisation de tournées : exercice 1

E
Le véhicule utilisé a une charge
utile de 10 tonnes
F
O
O Tracez la tournée optimale et
calculez la distance totale
A
Tonnes
collectées 0 A B C D E F
2 A 16 27 43 34 24 18
0,8 B 15 18 17 27 40
1,6 C 29 16 35 53
2,5 D 18 19 41
0,8 E 15 23
1,4 F 26




Optimisation de tournées : exercice 1
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distance totale = 125 km
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Optimisation de tournées . exercice 2

E
Le véhicule utilisé a une charge
utile de 5tonnes
F
O
O Tracez la tournée optimale et
calculez la distance totale
A
Tonnes
collectées 0 A B C D E F
2 A 16 27 43 34 24 18
0,8 B 15 18 17 27 40
1,6 C 29 16 35 53
2,5 D 18 19 41
0,8 E 15 23
1,4 F 26
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Optimisation de tournées : exercice 3

Le véhicule utilisé a une charge
E utile de 5 tonnes

C, E et A doivent étre
impérativement livrés le matin

F
O
O Tracez la tournée optimale et
calculez la distance totale
A
Tonnes
collectées 0 A B C D E F
2 A 16 27 43 34 24 18
0,8 B 15 18 17 27 40
1,6 C 29 16 35 53
2,5 D 18 19 41
0,8 E 15 23
1,4 F 26




Optimisation de tournées : exercice 3
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